



MESTNA OBČINA PTUJ  
MESTNI SVET

Številka: 900-93/2019-12

Datum: 16. 1. 2020

**Zadeva: Odgovori na zastavljene pobude in vprašanja iz 12. seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj**

**Dr. Štefan Čelan, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je posredoval vprašanje 491/12: Skupina krajanov je dne 11. 11. 2019 podala pobudo za namestitev ležečih policajev na ulici Šercerjeve brigade. Ker niso prejeli nobenega odgovora na pobudo, ponovno postavljajo vprašanje kdaj bo pobuda realizirana.**

**Odgovor:** Na podlagi pobude za namestitev ležečih policajev na ulici Šercerjeve brigade bo v sklopu SPVCP MO Ptuj s strani Tehnične komisije za urejanje prometa izveden tehnični pregled na terenu, kjer bodo podani predlogi za ureditev. Pobudniki bodo pisno seznanjeni z rešitvami.

**Pripravil: Aleš Gregorec**

**Marjan Bezjak, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je posredoval pobudo št. 492/12: Na regionalni cesti Vurberk – Grajena – Ptuj je na Grajeni pri hišni št. 26 močno zoženi vozni pas. Širina pasu je na najbolj kritičnem delu 2,30 m, gledano v smeri Ptuja. Pri gradnji pločnika za pešce so bili robniki položeni preveč v levo in ne v zavoj kot poteka cesta. Avtomobili, avtobusi, tovornjaki vozijo po robnikih in ti so posledično že polomljeni. Veliko je bilo tudi polomljenih ogledal, pri srečevanju dveh večjih vozil pa mora eno skoraj obvezno ustaviti. Daje pobudo, da se pločnik in robniki uredijo tako, da se te nepravilnosti odpravijo.**

**Odgovor:** Zadevo bomo preverili in uredili v najkrajšem možnem času.

**Pripravila: Simona Kučič Pogorelec**

**Mag. Darja Harb, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je podala vprašanje št. 493/12: Mestna občina Ptuj je podala predlog Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport za menjavo nepremičnine, in sicer parcelo 217/1 k.o. 400 Ptuj v izmeri 1.992 m<sup>2</sup>. Zanima jo čemu ta predlog s strani MOP in zakaj parcela, ki se nahaja blizu krožišča na Potrčevi, za bolnico v smeri Ljudskega vrta?**

**Odgovor:** Objekti, ki tvorijo kompleks OŠ dr. Ljudevita Pivka so bili zgrajeni s sredstvi 16 občin soustanoviteljic javnega zavoda in s pomočjo sredstev Republike Slovenije. Novozgrajeni objekti (šola, telovadnica in povezovalni hodnik z Dijaškim domom Ptuj), na katerih ima Mestna občina Ptuj stavbno pravico, stojijo deloma na zemljiščih v lasti Mestne občine Ptuj in deloma na zemljiščih v lasti Republike Slovenije. Namen menjave zemljišč je bil, da bi Mestna občina Ptuj postala zemljiškoknjižna lastnica vseh zemljišč, na katerih stojijo objekti, nakar bi se pristopilo k etažiranju vseh objektov in vpisu etažne lastnine v uradne evidence v korist vseh soustanoviteljic javnega zavoda.

Do predlagane menjave zemljišč ne bo prišlo zaradi odklonilnega mnenja pristojnega ministrstva, saj omenjena parcela ne ustreza njihovim kriterijem.

**Pripravila: Merima Zenunović in Damijan Plajnšek**

Luka Žižek, svetniška skupina SD je

**pobudo št. 494/12: Na Ul. 5. Prekomorske je potrebno popraviti hitrostno oviro, saj je odtok za meteorne vode nenehno zamašen, po vsakem dežju pa se naredi velika luža, ki povzroča, da avtomobilisti nenamerno škropijo po pešcih, predvsem po otrocih, ki gredo v šolo ali iz nje. Predlaga, da se obstoječa cev zamenja z večjo, kar posledično pomeni večjo pretočnost.**

**Odgovor:** S predlagano pobudo smo seznanili koncesionarja vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj d.o.o. in jih pozvali k ureditvi.

**Pripravil:** Aleš Gregorec

Luka Žižek, svetniška skupina SD je posredoval

**pobudo št. 495/12: Prioritetno se naj na Župančičevi ulici, pred spodnjim parkiriščem OŠ Ljudski vrt, popravita dva jaška za meteorne vode, saj sta globoko vdrtta ter predstavljata zelo veliko nevarnost predvsem za šolske (mlade) kolesarje, ki lahko zaradi le-teh padejo pod vozeče vozilo.**

**Odgovor:** S predlagano pobudo smo seznanili koncesionarja vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj d.o.o. in pozvali k ureditvi.

**Pripravil:** Aleš Gregorec

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala pobudo

**št. 496/12: Pozivajo, da bi morala biti kontrola in merjenje hitrosti vozečih vozil po Dornavski cesti proti pokopališču, bolj pogosto ali celo dnevno, kajti le to bo nevarni promet umirilo, s strani policije ali občinske redarske službe.**

**Odgovor:** Pobudo svetnice v zvezi z nadzorom hitrosti vožnje na odseku Dornavske ceste, med Čarmanovo ulico in novim rogozniškim pokopališčem, bomo upoštevali. Takoj ob prvem naslednjem najemu samodejne merilne naprave bomo intenzivneje nadzirali hitrost vožnje na tem odseku. O nadzoru bomo obvestili vodstvo Policijske postaje Ptuj, tako, da se nadzor ne bi podvojil. Do sedaj tovrstnega nadzora na tem območju nismo izvajali saj je občasni nadzor hitrosti vožnje izvajala policija.

**Pripravil:** Robert Brkič

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala

**pobudo št. 497/12: Za postavitev kipa generala Maistra na podstavek (pedestal) visok vsaj 20 – 30 cm, da bo bolj opazen. Zraven njega se naj naredi spominska plošča - obeležba s kratkim zgodovinskim zapisom o njegovih zaslugah, ki jih je naredil v dobro vseh Slovencev, posebej pa nas Štajercev.**

**Odgovor:** Lokacija kipa generala Maistra je bila določena v skladu z usklajevanjem z Društvom generala Maistra. S spominsko ploščo trenutno razpolaga Društvo generala Maistra, saj je bila na obstoječi plošči tiskarska napaka, ki jo bodo odpravili. Tudi podstavek je naročen.

**Pripravila:** Mojca Brunčič

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala

**pobudo št. 498/12: V izogib vsem nadaljnjim zagatam ob potrjevanju bodočih OPPN-jev daje pobudo, da mora biti v vseh bodočih primerih pogoj za izdelavo OPPN-ja tudi lastniško urejeno zemljišče, ki bo služilo dovozni cesti z obračališčem (ali krožnim prometom, kjer je ta možnost) na strošek prodajalca parcel ali na strošek kupcev parcel (investitorjev), nikakor pa ne na strošek Mestne občine Ptuj, pa čeprav bo morda potrebno spreminjati ali dopolniti kakšen odlok MO Ptuj.**

**Odgovor:** Zakon o urejanju prostora (ZUreP-2) je uvedel obvezo občine, da skupaj s postopkom priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) pripravi tudi elaborat

ekonomike. Ta dokument izkazuje kakšne bodo finančne posledice v prostorskih aktih načrtovane prostorske ureditve za katere bo treba zagotoviti novo komunalno opremo in drugo gospodarsko javno infrastrukturo ter družbeno infrastrukturo. Elaborat ekonomike je namenjen pravočasni informiranosti in finančni vzdržnosti ter odgovornosti pri pripravi OPPN. Obveznost priprave elaborata je vezana na to, ali se z OPPN načrtujejo ureditve, ki se bodo potrebovale dograditev ali zgraditev komunalne opreme in družbene infrastrukture. Na podlagi mnenja Ministrstva za okolje in prostor št. 35206-32/2019/2 z določbami 156. in 175. člena Zakona o urejanju prostora je gradnja gospodarske javne infrastrukture v pristojnosti občine, lahko pa občina z investitorjem sklene pogodbo o opremljanju, da bo investitor sam zgradil del ali celotno gospodarsko javno infrastrukturo.

**Pripravi: Tadej Zorec in direktor občinske uprave**

**Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval**  
**vprašanje št. 499/12: Ali ima MO Ptuj izdelan program dogajanja na tržnici za leto 2020 in naprej ter kje si ga lahko občanke in občani pogledajo?**

**Odgovor:** Na novi mestni tržnici, ki jo bodo v upravljanje prevzele Javne službe Ptuj d.o.o., bo potekala stalna tržnična dejavnost in postavljena bo zgodovinska razstava na prostem z naslovom »Številne podobe Ptuja (Many faces of Ptuj)«. Prav tako bomo na tej lokaciji izvedli prireditve, ki jih organizira Mestna občina Ptuj, kot sta dan državnosti, občinski praznik, kakor tudi del dogajanja v času Kurentovanja, zimsko pravljico in podobne prireditve ...

**Pripravila: Tamara Gajski**

**Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval**  
**vprašanje št. 500/12: Glede na to, da se na Ptuj ponovno znižuje število prebivalcev, ga zanima, kako daleč je MO Ptuj z načrtovano gradnjo neprofitnih stanovanj, ki so nujno potrebna že v tem trenutku in kdaj lahko pričakujemo, da se bodo v nova neprofitna stanovanja vselili prvi stanovalci.**

**Odgovor:** Mestna občina Ptuj skupaj z Nepremičninskim skladom pokojninskega in invalidskega zavarovanja ter Stanovanjskim skladom RS išče skupne rešitve za izgradnjo stanovanj na različnih lokacijah. Trenutno je v izdelavi idejna zasnova novogradnje stanovanj za avtobusno postajo na Ptuj. Zaradi predvidene izgradnje oskrbovanih stanovanj ob Potrčevi cesti je v izdelavi OPPN.

**Pripravila: Asja Stropnik**

**Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je v imenu občanov posredoval**  
**pobudo št. 501/12: Pristojni naj preverijo razsvetljavo Puhovega mostu in ukrepajo pri upravljalcu, saj ogromno luči ne deluje.**

**Alen Iljavec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval**  
**pobudo št. 514/12: Upravljalca naj nemudoma pristopi k zamenjavi sijalk v svetilih na Puhovem mostu in peš mostu čez reko Dravo na Ptuj.**

**Odgovor 501/12 in 514/12:** Pobudo smo posredovali na Direkcijo RS za infrastrukturo, ki je upravljalca glavne ceste G1 2/0395 (Puhov most). Upravljalca je bil pozvan k rednemu pregledu in menjavi nedelujočih in poškodovanih luči razsvetljave. Za razsvetljavo peš mostu smo pobudo posredovali na Javne službe Ptuj d.o.o., ki bodo v okviru rednega vzdrževanja pogosteje preverjali in menjali nedelujoče sijalke v svetilih.

**Pripravi: Tadej Zorec**

**Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je v imenu občanov posredoval**  
**vprašanje št. 502/12: Kdaj je v planu kakršnakoli investicija na področju ceste Na postajo (od križišča pri hajdinskem nogometnem igrišču proti železniški postaji Hajdina)?**

**Odgovor:** Gradnja fekalnega kanala S2 4.0 se bo izvajala v okviru operacije Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Drave - Mestna občina Ptuj. Za izvedbo kanala je že pridobljeno gradbeno dovoljenje. V okviru projekta je predvidena gradnja 33 km komunalne kanalizacije, pridobivajo se sredstva iz Dogovora za razvoj regij. Vloga za pridobitev sredstev je bila podana na Ministrstvo za okolje in prostor 23. 12. 2019. Predvideva se gradnja v letih 2020-2022. V pripravi je izbira izvajalca. Šele po izbiri izvajalca bo znan natančen terminski plan.

**Pripravil: Aleš Gregorec in Minja Vučinić**

**Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval**  
**pobudo št. 503/12: Preveri se naj možnost ureditve parkirnih prostorov na Kvedrovi ulici na Ptuj, kjer zaradi pomanjkanja parkirišč na tem območju parkirajo tudi stanovalci iz drugih ulic in s tem onemogočijo normalno parkiranje stanovalcev Kvedrove, katerim so ta parkirišča namenjena. Mestna občina Ptuj naj prouči možnost postavitve zapornice in preveri zainteresiranost stanovalcev, da to zapornico nemara tudi sofinancirajo, saj bi se uredilo urejeno parkiranje, ter istočasno uvedel nadzor nad samim dogajanjem v tem delu mesta.**

**Odgovor:** Zavedamo se parkirne problematike ob večstanovanjskih stavbah. Na območju Kvedrove ulice se nahajajo parkirišča, ki so v lasti Mestne občine Ptuj, torej gre za javna parkirišča in so namenjena vsem uporabnikom. Glede postavitve zapornice pri vstopu iz Gregorčičevega drevoreda na Kvedrovo ulico ta ni možna, saj na območju poteka kategorizirana cesta LK 329661 po kateri je potrebno zagotavljati prevoznost vsem uporabnikom. Ker je parkiranje težava na celotnem območju Mestne občine Ptuj, preverjamo različne variante, kako zagotoviti več parkirnih površin, še posebej ob večstanovanjskih stavbah.

**Pripravil: Tadej Zorec**

**Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval**  
**pobudo št. 504/12 glede teras v starem mestnem jedru:**

– **izdela se naj ažuriran seznam vseh teras v starem mestnem jedru, pri čemer naj se istočasno zapiše velikost teras in od kdaj do kdaj imajo najemniki dovoljenje za uporabo teh teras.**

**Ter na to vezana vprašanja:**

– **koliko sredstev je Mestna občina Ptuj pobrala po posamezni terasi v starem mestnem jedru v zadnjih 10 letih? Kakšna je vrednost prihodkov od teh teras po posameznih letih?**

– **ali Mestna občina Ptuj kot lastnik pohodnih površin za uporabo teh teras izdaja soglasja oziroma dovoljenja?**

– **kakšna je metodologija izbire uporabnika in cen najema javne površine?**

– **kateri subjekti imajo pravico do uporabe teras, na katerih ulicah?**

– **v kakšnih izmerah so terase z( vrisanimi lokacijami na zemljevidu) in kdo ima pravico do uporabe teh teras in kakšne so pravice teh najemnikov teras?**

**Odgovor:** Javna površina za namene postavitve gostinskih vrtov se oddaja na podlagi metode javnega zbiranja ponudb. Postopek se izvede skladno z 52. členom Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti, 19. členom Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti ter Odlokom o oddaji javnih površin v Mestni občini Ptuj (v nadaljevanju Odlok). Javno zbiranje ponudb se objavi na spletni strani

Mestne občine Ptuj (<http://www.ptuj.si/razpisi>) in vsebuje izhodiščno uporabnino in druga merila, ki so odločilna za izbor najugodnejšega ponudnika. Izhodiščna uporabnina se skladno s 7. členom Odloka določi tako, da se faktor pomnoži z določeno vrednostjo točke, številom merskih enot in s številom dni rabe javne površine. Za namene izračuna uporabnine za gostinske vrtove je javna površina razdeljena v tri cone. V primeru prejema več ponudb se z zainteresiranimi osebami opravijo pogajanja o uporabnini in o drugih pogojih pravnega posla, pogodba pa se sklene s tistim ponudnikom, ki je ponudil najvišjo uporabnino. V pogodbi je natančno določena višina uporabnine, roki za plačilo, pogoji postavitve gostinskega vrta, tlorisna površina gostinskega vrta z navedbo dolžine in širine. Hkrati je natančna postavitev gostinskega vrta razvidna iz grafičnega prikaza v prilogi, ki je sestavni del pogodbe.

Uporabnina za javne površine se odmerja šele od leta 2014, torej po uveljavitvi Odloka, pred navedenim letom se je odmerjala komunalna taksa za uporabo javnega prostora.

Uporabnina po letih znaša:

Leto	Prihodek v EUR
2014	20.268,25
2015	19.884,96
2016	18.796,77
2017	19.093,83
2018	15.110,37
2019	9.903,55

V navedenih zneskih so zajeti tako prihodki iz naslova gostinskih vrtov kot tudi prihodki iz naslova postavitve premičnih prodajnih objektov.

**Pripravili: Mojca Rihtarič in Katica Kolarič**

**Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval pobudo št. 505/12: Preveri se naj kako daleč je ideja o izgradnji mostu čez reko Dravo nekje na lokaciji med Duplekom in Ptujem, saj se morajo tako občani z obeh bregov reke Drave za prestop z enega na drug breg voziti ali v Dogoše ali na Ptuj.**

**Ali je Mestna občina Ptuj kakorkoli pristopila v navezo z Občinama Duplek in Starše, saj bo v primeru gradnje ta povezava vsekakor vplivala na življenje naših občanov. Nedvomno je, da bi nov most prebivalcem na obeh bregovih reke Drave bistveno prihranil dolgo vožnjo. Pristojne prosi, da se opredelijo do omenjenega predloga oziroma podajo svoje mnenje, da bomo lahko občanom pojasnili stališča.**

**Odgovor:** Omenjena cesta je kot predvidena lokalna cesta vrisana v OPN MO Ptuj in sicer v izvedbenem delu - prikaz gospodarske javne infrastrukture. Cesta prečka območje MO Ptuj na skrajnem SZ delu občine v dolžini približno 250 m. Kar se tiče nadaljnjih aktivnosti, bo MO Ptuj sodelovala v dogovoru z občinama Starše in Duplek.

**Pripravil: mag. Dejan Zorec**

**Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval pobudo št. 506/12: In vprašanje za pojasnilo, kako je s parkiranjem pred mestnim stolpom na Slovenskem trgu, ki je vedno zaparkiran z vozili. Vozila namreč stojijo neposredno na samem spomeniško zaščitenem spomeniku.**

**Pristojnim predlaga, da pospešijo pogovore in najdejo ustrezno rešitev, s čimer bomo zaščitili te spomenike.**

**Odgovor:** Vozila, ki se nahajajo v neposredni bližini mestnega stolpa so parkirana na zemljišču parc. št. 1162 k.o. 400 Ptuj, ki je v lasti Nadžupnijskega urada Sv. Jurija, Mestna občina Ptuj na



parkiranje slednjih nima neposrednega vpliva za prepoved parkiranja na omenjenem območju. Ker je bilo glede parkiranja na tem območju podanih več pobud, bomo Nadžupnijskemu uradu Sv. Jurija predlagali sestanek, na katerem bi skupaj poiskali ustrezne rešitve, da zaščitimo spomenike in turistom omogočimo neoviran ogled le-teh.

**Pripravil: Tadej Zorec**

**Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval**  
**vprašani št. 507/12 in 508/12 : Kdaj je planirana otvoritev tržnice in ali bo šlo za uradno otvoritev ali zgolj za prevzem? Ali so že v teku postopki za poziv za najemnika gostinskega lokala in kdaj JSP planirajo otvoritev trgovine z domačimi izdelki na tržnici kot je bilo navedeno v prijavi na razpis za pridobivanje sredstev CTN?**

**Odgovor:** Prevzem tržnice smo opravili, prav tako smo uspešno izvedli ptujsko pravljico in postavitev drsališča; uradno otvoritev bomo izvedli skupaj z otvoritvijo trgovine z domačimi izdelki. Poziv oziroma razpis za najemnika gostinskega lokala v poslovnem prostoru na tržnici še ni objavljen, potekajo pa dogovori z JSP o tem, in bo v kratkem. Z JSP se tudi usklajuje dogovor glede vzpostavitve trgovine z domačimi izdelki na tržnici. Vsi skupaj si prizadevamo, da bi bile zadeve realizirane v najkrajšem možnem času.

**Pripravili: Klavdija Petek in Tamara Gajski**

**Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval**  
**pobudo št. 509/12: Občane se naj jasno seznanijo s projektom RUNE, ker na podlagi prejetih obvestil na domove nimajo ustreznih pojasnil.**

**Občani sprašujejo, kdo bo gradil širokopasovno povezavo in kakšni bodo posegi v okolje, dvorišča, ceste, škarpe, zelenice ipd. Prav tako jih zanima kje lahko vidijo zemljevid ali spadajo v območje projekta RUNE ali ne ter kakšni so terminski plani za izvedbo.**

**ODGOVOR:** Hkrati s pošiljanjem obvestil občanom je bilo na spletni strani Mestne občine Ptuj objavljeno obvestilo *Izgradnja odprtega širokopasovnega omrežja in omogočanje širokopasovnega dostopa do interneta v sklopu projekta RuNe* (<http://www.ptuj.si/aktualno?id=000091943>). V obvestilu je navedena tudi povezava do spletne strani s potrebnimi informacijami o projektu (<https://www.ruralnetwork.eu/si.html>). Tam je, med ostalim zapisano, da bo omrežje gradilo podjetje RUNE Enia d.o.o., ki v Sloveniji izvaja projekt RUNE. Po izjavi predstavnika investitorja »gradnja širokopasovnih omrežij spada med enostavne gradnje, za katere ni potrebno gradbeno dovoljenje. Pri gradnji primarnega dela omrežja Rune se bo najprej uporabila vse razpoložljiva cevna kanalizacija, ki se bo nahajala na predvidenih trasah (cevi obstoječih operaterjev, vodovodne, kanalizacijske in druge), tako da bo do gradbenih posegov prišlo samo tam, kjer tovrstnih cevi še ni položjenih. Gradnja se bo izvajala predvidoma z najmodernejšo mehanizacijo, kar vpliva na zmanjšanje potrebnih gradbenih posegov.«

Izpolnjevanje pogojev za vključitev v RUNE je možno preveriti preko obrazca na povezavi <https://www.ruralnetwork.eu/si.html> pod »RUNE / Preverjanje naslova«. Po vpisu podatkov o lokaciji dobimo odgovor glede možnosti in namere izgradnje RUNE priključka na tem naslovu.

Za vse ostale informacije o projektu RUNE bo na voljo predstavnik vlagatelja, ko bo na seji MS obravnavana točka Načrt gradnje širokopasovnih omrežij (predvidoma v mesecu februarju).

**Pripravil: mag. Edi Kozel**

**Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval**  
**pobudo št. 517/12: Vezano na vprašanje št. 454/11. V pozivu RUNE so vključena naselja, ki že imajo delno zgrajeno ali je v teku izgradnja optičnega omrežja. Naselji Sodnice in Turnišče, zadostujeta pogojem, ter še nimata optičnega omrežja. Naj se investitorja opozori**

**na to. V kolikor je že bil izkazan interes v omenjenih naseljih, ga zanima čigav in kakšne obveznosti ima operater, da omrežje dejansko zgradi v naslednjih treh letih? Enako se naj preveri za ostale predele mesta Ptuj, ki niso vključeni v ta poziv.**

**Odgovor:** V poziv RUNE so bila vključena gospodinjstva, ki zadoščajo pogojem:

- gospodinjstvo nima priključka s hitrostjo 100 Mb/s ali več;
- na tem naslovu noben od slovenskih infrastrukturnih operaterjev do sedaj ni izrazil komercialnega interesa za gradnjo takšnega omrežja v naslednjih 3 letih;
- v naselju, kamor spada gospodinjstvo, ne živi več kot 1000 prebivalcev.

Da so bili vključeni naslovi, ki že imajo optični priključek, je potrebno pripisati neažurnim uradnim evidencam, iz katerih so bili pridobljeni podatki.

Ustrežanje pogojev za vključitev v projekt RUNE se ugotavlja na nivoju naselij. Naselja so prostorske enote, opredeljene v Registru prostorskih enot, ki vsebuje uradne členitve prostora, določene z zakoni, uredbami, občinskimi odloki, ... V Mestni občini Ptuj so opredeljena naselja Grajena, Grajenščak, Kicar, Krčevina pri Vurbergu, Mestni Vrh, Pacinje, Podvinci, Ptuj, Spodnji Velovlek in Spuhlja. Sodnice in Turnišče nimata statusa naselij in spadata v naselje Ptuj, ki pa ne zadošča pogoju za vključitev v projekt RUNE, saj v naselju živi več kot 1000 prebivalcev.

Za pridobitev podatkov o interesu gradnje širokopasovnih omrežij smo posredovali vlogo na MJU, a zaenkrat še nismo prejeli odgovora.

**Pripravila:** mag. Edi Kozel in Tadej Zorec

**Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval**

**vprašanje št. 510/12: Kdaj bodo Javne službe Ptuj pričele uporabo obnovljivih virov energije kot je biomasa, s katerimi bi bistveno znižali stroške daljinskega ogrevanja?**

**V kateri fazi je izvedba prehoda na kurjenje z lesno biomaso v naši centralni kotlovnici in kdaj je predviden zagon nove kotlovnice? Kdo in po kakšnem postopku je bil izbran kot izvajalec ter kakšna je cena omenjene investicije?**

**Odgovor:** Podjetje že aktivno pripravlja vso potrebno dokumentacijo za vpeljavo t. i. obnovljivih virov energije v proces proizvodnje toplotne energije, v sistemu daljinskega ogrevanja na Ptuju. Projekt zajema dve fazi, in sicer: faza 1 predvideva rekonstrukcijo obstoječe kotlovnice, faza 2 pa razširitev obstoječega toplovodnega omrežja. V kolikor bo vse potekalo po zastavljenih ciljih, lahko pričakujemo, da bi se pričetek rednega obratovanja začel vršiti v začetku ogrevalne sezone 2021/2022, torej naslednje leto.

Za fazo 1 je že pridobljeno pravnomočno gradbeno dovoljenje, za fazo 2 pa še ne, saj se zapleta pri pridobivanju določenih služnostnih pravic na predvidenih zemljiščih izgradnje toplovoda. Celoten projekt je tako v fazi priprave PZI projektne dokumentacije. Zaključek je predviden do konca meseca februarja 2020. Sledi še izvedba javnega naročila za izbiro ostalih del (gradbenih, strojnih, elektro in drugih potrebnih del). Datum zagona novega kotlovskega postrojenja je predviden naslednje leto – pričetek ogrevalne sezone 21/22.

Vsi dobavitelji oz. izvajalci storitev so bili izbrani, oz. so določeni postopki še v teku, na podlagi javnih naročil. Izbran je bil projektivni biro, postopek za izbiro dobavitelja kotla in kotlovske opreme pa še ni zaključen.

**Pripravilo:** Podjetje Javne službe Ptuj, d.o.o.

**Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval**

**pobudo št. 511/12: Mestna občina Ptuj naj aktivno pristopi k zavarovanju brežine grozečih skal in dreves v Orešju 181. Pristojne službe Mestne občine Ptuj naj pridobijo in podajo informacijo kako daleč je s sanacijo omenjene škode ter kaj bodo ukrenili če bo prišlo do ponovnega podora skal in padca nevarnih dreves na tem območju. Na omenjenem območju**

**je velika verjetnost, da bo ob naslednjem neurju prišlo do padca nevarnih dreves in ponovne sprožitve skal s čimer bodo ogrožena življenja in premoženje občanov.**

**Odgovor:** Podlaga za ukrepanje Mestne občine Ptuj je nastala nesreča, pa tudi ukrep na njeni lastnini. V tem primeru gre za možno ogroženost, na privatni lastnini. s strani lastnika zemljišča Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov RS. Tako je bil posredovan dopis na pristojno službo, ki se še ni odzvala.

**Pripravi:** mag. Janez Merc

**Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval**  
**pobudo št. 512/12: V zvezi s pobudo št. 426/10, ponovno podaja pobudo, ki se nanaša na postavitev košev za smeti pri vodohramu na Panorami. Pristojne poziva, da nemudoma postavijo koše, redarska služba naj pogosteje opravlja nadzor nad zadrževanjem na Panorami, da preprečijo nekontrolirano odmetavanje odpadkov.**

**Odgovor:** Predhodna pobuda 426/10 se je nanašala na območje na vrhu Panorame ob urejenih poteh, kjer so že nameščeni koši za smeti ter klopi, zato je bil podan negativni odgovor. Iz sedanje pobude in predložene foto dokumentacije pa je razvidno, da dajete pobudo za namestitvev košev ob kategorizirani makedamski poti JP 830871. Namestili bomo koše ob vodohranu (izven urejene poti na severni strani) ter ob kategorizirani poti JP 830871.

**Pripravila:** Simona Kučič Pogorelec

**Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval**  
**pobudo št. 513/12: Upravljalca občinskih in republiških cest naj se nemudoma pozove k čiščenju kanalizacijskih jaškov in odtokov.**

**Odgovor:** S predlagano pobudo bomo seznanili koncesionarja vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj d.o.o. in koncesionarja vzdrževalca državnih cest Cestno podjetje Ptuj d.d. in jih pozvali k ureditvi.

**Pripravi:** Aleš Gregorec

**Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval**  
**vprišanje št. 515/12, vezano na pobudo št. 449/11. Koliko nadzorov nad spoštovanjem prepovedi ali omejitve vožnje tovornih vozil na lokalnih cestah in na državnih cestah v naselju je bilo opravljenih zadnjega pol leta? Kolikšna je ocena količine vseh tovornih vozil? Kolikšen delež krši omejitve prometa? Koliko vozil se je preverilo? Koliko kršitev je bilo ugotovljenih? Koliko opozoril se je izreklo? Koliko glob se je izdalo?**

**Odgovor:** Na območju Mestne občine Ptuj občinski redarji v okviru rednega dela in v skladu s tedenskim planom izvajanja nalog, izvajajo nadzor nad spoštovanjem prepovedi ali omejitve vožnje tovornih vozil na lokalnih cestah in na državnih cestah v naselju. Najpogostejši nadzor se izvaja na območju Zagrebške ceste, občasno na Mariborski cesti, Rajšpovi ulici in na območju starega mestnega jedra. Nadzor traja po navadi okoli ene ure, v večini se načrtuje med 8,30 in 9,30 in med 13,30 in 15,30 uro.

Na območju Mariborske ceste so bili v kombinaciji z izvajanjem drugih nalog (varna šolska pot, nadzor hitrosti, nadzor nad pešci,..) v zadnjem pol leta opravljeni štiri nadzori. V tem času je bilo ustavljenih in kontroliranih 14 tovornih vozil, od tega sta dva voznika kršila določbe Zakona o cestah v zvezi z lokalnim prometom. Obema je izdano opozorilo.

Na območju Rajšpove ulice se mesečno opravi štiri do pet nadzorov, vsaki nadzor traja približno eno uro. Na delu Rajšpove ulice je prepovedan promet za tovorna vozila razen za dostavo do Qlandije, vendar v tej ulici ni ustreznega prostora za varno ustavitvev in kontrolo tovornega vozila, zato na tej točki poskušamo s preventivno prisotnostjo odvrti voznike tovornih vozil od vožnje po Rajšpovi ulici.



Najpogosteje izvajamo nadzor na območju Zagrebške ceste, kjer smo v zadnjih šestih mesecih izvedli okoli 30 nadzorov nad spoštovanjem omejitve prometa za določeno vrsto vozil, hkrati smo izvajali tudi nadzor hitrosti vožnje tako osebnih kot tovornih vozil.

Količina oziroma število tovornih vozil, ki peljejo po LC Zagrebška cesta se razlikuje odvisno od dneva in ure. Na tem območju smo šteli promet tudi s samodejno merilno napravo v trajanju sedem ur ob različnih dnevih in ob različnem času med 7,45 in 16,30 (natančni podatki o dnevih in urah štetja motornih vozil so pri vodji medobčinskega redarstva). Samodejna naprava je v sedmih urah zaznala 1932 osebnih vozil in 40 tovornih vozil. Med tovorna vozila samodejna naprava umesti tudi kombije.

Kljub temu, da so zgoraj navedene ugotovitve pridobljene iz samodejne naprave, so ugotovitve občinskih redarjev različne, od 1-2 tovorna vozila na uro do 15 vozil na uro. Del tovornih vozil je upravičenih za vožnjo v tem območju saj spadajo med upravičence za lokalni promet.

V zadnjih šestih mesecih smo na tem območju ustavili in kontrolirali okoli 90 tovornih vozil, med katera niso všteta označena vozila Cestnega podjetja Ptuj in Perutnine Ptuj, ki so na tem odseku zelo pogosta in spadajo v lokalni promet. V času nadzora smo ugotovili 42 kršitev, za katere smo izdali 38 opozoril, izdali 3 plačilne naloge zaradi kršitve 37. člena Zakona o cestah, zoper enega kršitelja pa postopek o prekršku še poteka.

**Pripravil: Robert Brkič**

**Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval**

**vprašanje št. 516/12: Zasledil je, da se pripravljaja obnova spletne strani MO Ptuj. V kakšnem obsegu? Katere bodo glavne izboljšave in funkcionalnosti? Naj se razmišlja v smeri, da se bo hkrati poenostavilo delo strokovnim službam, ter ob enem informiralo občane z aktualnim dogajanjem in projekti v teku in pripravi.**

**Odgovor:** Spletna stran Mestne občine Ptuj postaja ob dodajanju vedno novih vsebin postopoma nepregledna, nefunkcionalna in posledično uporabnikom neprijazna. Iz tega razloga si že dalj časa prizadevamo, da bi se pristopilo k celoviti prenovi spletne strani, tako vizualni, kot tudi vsebinski. Naš cilj je vzpostaviti pregledno spletno stran, ki bo uporabnikom v najkrajšem možnem času omogočila dostop do zelenih podatkov in informacij.

V tej fazi smo v iskanju najprimernejših platform, idej, rešitev ter primerov dobrih praks za prenovu spletne strani. Upoštevali se bodo tudi vsi prejeti predlogi in pobude. Projektna skupina za prenovu spletne strani bo sestavila nabor predlogov in zahtev, na podlagi katerih bomo sestavili specifikacijo, s pomočjo katere bomo pozvali podjetja k oddaji ponudb.

Obseg obnove spletne strani je odvisen tudi od višine finančnih sredstev, ki so nam na voljo v proračunu.

**Pripravil: Denis Hrga**

**Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval**

**pobudo št. 518/12: Naj bo občina dober gospodar in poskrbi, da na občinskih cestah ne povzročajo nepotrebne škode vozila, ki imajo prepoved vožnje. Naj občinsko redarstvo skupaj s policijo dosledno upošteva omejitve lokalnega prometa, ter izvaja učinkovit nadzor omejitve.**

**Odgovor:** Svetniška pobuda bo upoštevana. Svetniška pobuda 449/11 z zelo podobno vsebino in odgovor na navedeno pobudo sta bila po elektronski pošti dne 3. 12. 2019 posredovana na Policijsko postajo Ptuj, zaradi skupnih nadzorov medobčinskega redarstva in policije predvsem na Zagrebški cesti na Ptuj. Za v ponedeljek, 20. 1. 2020 med 7.30 in 9.30 uro je načrtovan skupni nadzor s policisti PP Ptuj.

**Pripravil: Robert Brkič**

**Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval**

**pobudo št. 519/12: Mestna občina Ptuj naj zavzame aktivnejšo vlogo proti državi v primeru odvzema enote Doma upokojencev Ptuj – enota v Kopru. Meni, da gre za investicijo, ki je bila zgrajena s sredstvi ljudi iz naše regije in neprimerno je, da se to zdaj »ščenka« drugim.**

**Odgovor:** Mestna občina Ptuj ves čas zagovarja stališče, da je Enota DU Ptuj v Kopru zgrajena iz presežka, ki ga je ustvarjal Dom upokojencev Ptuj iz naslova plačanih oskrbnin, ki so jih plačevali uporabniki in občine iz našega območja, tudi Mestna občina Ptuj. Na pobudo Kolegija županov Spodnjega Podravja, so se z Ministrstvom za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, srečali predstavniki županov, vendar se je takrat sestanka udeležil državni sekretar in ne ministrica, kot je bilo prvotno dogovorjeno. Na 4. seji kolegija županov se je oblikovala zahteva, da se ministrico mag. Ksenijo Klampfer povabi na Ptuj. S strani kabineta ministrice smo dobili potrjen termin, da se bo udeležila 6. redne seje, Kolegija županov Spodnjega Podravja, dne 8. 6. 2020. Na skupnem sestanku bomo ministrici predstavili svoja stališča in poglede na problematiko glede prenosa Koprške enote DU Ptuj, na državo.

**Pripravila: Andrejka Mulec**

**Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval**

**pobudo št. 520/12: Mestna občina Ptuj naj aktivneje pristopi k reševanju težav s ptujsko obvoznico, saj ima občutek, da so edini, ki kaj delajo, predstavniki civilne iniciative.**

**Odgovor:** Mestna občina Ptuj skupaj s Skupno občinsko upravo občin v Spodnjem Podravju aktivno sodeluje v postopku umeščanja ceste Hajdina - Ormož, ki bo služila tudi kot obvoznica mesta Ptuj. Postopek državnega prostorskega načrta (DPN), s katerim se cesta umešča v prostor, vodi država (Ministrstvo za okolje in prostor, Ministrstvo za infrastrukturo in DARS d.d.). Občine so v okviru uradnega postopka vključene le v fazah podajanja smernic in v javni razgrnitvi. Ker postopek do sedaj ni potekal po pričakovanjih občin, pa se je občina dodatno in zelo intenzivno vključevala v postopek predvsem z odločnim nasprotovanjem varianti S1 (sedanja S4), ki je bila izbrana v študiji variant iz leta 2007 (to je varianta, ki poteka čez Puhov most, po območju Rance proti Spuhlji in Markovcem), s številnimi pozivi po nadaljevanju in pospešitvi postopka (tudi predsedniku vlade), z zbiranjem podpisov občanov za peticijo o nujnosti nadaljevanja postopka DPN leta 2015, ki je bila predana ministrstvu, s številnimi pripombami na neustrezne rešitve in strokovne podlage. Mestna občina Ptuj intenzivno sodeluje tudi z ostalimi občinami v katerih poteka trasa oziroma variante ceste. Ob rednih sestankih županov, na katerih so prisotni tudi predstavniki države in civilne iniciative, poteka tudi usklajevanje stališč občin, saj so možnosti za uspeh večje ob enotnih stališčih vseh občin.

**Pripravil: mag. Dejan Zorec**

**Viktorija Bežjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala**

**pobudo št. 521/12: Parkirišče za minoritskim samostanom je brez razsvetljave. Med parkiriščem in vhodom v parkirno hišo teče pločnik, ki je povezan s stopnicami z Vodnikovo ulico. Zaradi varnosti pešcev se naj takoj osvetli stopnišče (senzor za gibanje), v doglednem času pa še preostali del pločnika.**

**Odgovor:** S predlagano pobudo smo že seznanili koncesionarja vzdrževalca javne razsvetljave podjetje Javne službe Ptuj d.o.o.. Pripravljena je rešitev s postavitvijo dodatne svetilke za osvetlitev stopnišča, za kar potrebujemo še soglasje ZVKDS.

**Pripravil: Aleš Gregorec**

**Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval**

**pobudo št. 522/12: Vezano na pobudo št. 456/11. Ptuj nima necestninske ceste za tovorna vozila nad 7,5 ton, ker se, ob izgradnji AC, ni uredila povezava obvoznice in Zagrebške**

**ceste (U obvoznica). S to ureditvijo se pridobi necestninska cesta, hkrati pa nastanejo drugi pozitivni učinki, kot so direkten dostop do Puhovega mostu iz smeri Vidma, direkten dostop do parka Turnišče iz AC, preusmeritev tovornega prometa izven naselja Turnišče.**

**Odgovor:** Pobuda je s strani Mestne občine Ptuj bila že večkrat posredovana pristojnim službam Ministrstva za infrastrukturo, Direkcije RS za infrastrukturo in DARS-a, prav tako smo omenjeno pobudo vključevali in dajali pripombe na 6. letni drsni plan DRSI. Pobuda v prioritetenem drsnem planu vse do danes še ni bila upoštevana.

**Pripravil: Tadej Zorec**

**Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval pobudo št. 523/12: Naj vsa podjetja in zavodi v (delni) lasti občine ponudijo možnost naročila samo na e-račun (brezpapirno). Da bo interes večji, se naj uporabnikom za takšno obliko računa ponudi popust, hkrati pa podjetja s tem zmanjšajo stroške in prispevamo k ohranitvi narave.**

**Odgovor:** Mestna občina Ptuj postopno prehaja na brezpapirno poslovanje, za to pa je potrebno urediti ustrezno programsko opremo in jo prilagoditi tako naročniku kot uporabniku. Na osnovi Zakona o opravljanju plačilnih storitev za proračunske uporabnike (ZOPSPU-1) morajo proračunski uporabniki od 1. 1. 2015 dalje prejemati račune izključno v elektronski obliki. Izdajanje elektronskih računov je za proračunske uporabnike obvezno, če jih izdajajo drugim proračunskim uporabnikom oziroma v javni sektor. Elektronske račune pa izdajamo tudi v primerih, ko to želijo prejemniki računov, ki ne sodijo v javni sektor. Kar se tiče fizičnih oseb, se brezpapirni način pošiljanja uvaja postopno glede na želje in zmožnosti uporabnikov. Seznanjeni smo, da nekateri zavodi plačilne naloge že pošiljajo v e-obliki, vendar za to uporabniku ne dajejo popusta, saj se le zniža strošek pošiljanja pri izdajatelju. Prejemniki računov, predvsem starejši so še zmeraj bolj naklonjeni prejemu računov v fizični obliki.

**Pripravila: Andrejka Mulec**

**Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 524/12: Iz veljavnega OPN se naj izbriše 129. člen, odstavek 15, točka 10, ki govori, da do sprejetja DPN za cesto G1-2 na parcelah 701/1 701/2 k.o. Brstje ni dopustna gradnja. Gre za parcele pri Ranci, preko katerih je sedaj zarisana ena izmed izvedljivih možnosti obvoznice (t.i. S4), proti kateri so se s sklepom izrekli tako četrtna skupnost Jezero na svoji 4. redni seji dne 27. 3. 2019 (glej sklep pod točko 2, podtočka 3); civilna iniciativa, ki združuje krajane Jezera in Spuhlje; ter tudi mestni svet na 2. izredni seji dne 27. 5. 2019.**

**Odgovor:** 10. točka petnajstega odstavka 129. čl. občinskega prostorskega načrta (OPN) izhaja iz zahteve nosilca urejanja prostora (NUP), in sicer Ministrstva za promet, direktorata za ceste. Upoštevanje zahteve je NUP preverjal v fazi izdaje mnenja na OPN in je bilo eden od pogojev za pridobitev pozitivnega mnenja na OPN. Mestna občina Ptuj vodi postopek priprave četrtnih sprememb in dopolnitev OPN v katerega je že vključila tudi pobudo, da se predmetna omejitev izvzame iz OPN.

**Pripravil: Peter Cafuta**

**Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 525/12: Opaža, da tako v potokih kot v odtokih meteornih voda, pristanejo odpadki, ki tja ne spadajo in zmanjšujejo pretočnost in povečujejo verjetnost poplavljanja. Ker je čiščenje odtokov in potokov drago (pri slednjih je pa tudi zapleteno zaradi okoljevarstvenega vidika), je smiselno, da se podjetja in krajane, ki živijo ob potokih obvesti, kaj se sme in ne sme v potok odlagati, ter kako poskrbeti za industrijske odpadke,**

**da ne bodo pristali v kanalizaciji. Za ozaveščanje splošne javnosti bi bilo primerno pripraviti tudi kak članek v Ptujčanu.**

**Odgovor:** Kar se tiče odvajanja odpadkov po javni kanalizaciji (meteorni ali fekalni) je zakonodaja jasna in sicer odvajanje nobenih odpadkov po kanalizaciji v nobenem primeru ni dovoljeno. Prav tako ni dopustno odlaganje nobenih odpadkov (tudi zelenih odpadkov) v odvodne kanale padavinskih vod ali vodotoke. Morebitni odpadki, ki v javno kanalizacijo kljub vsemu pridejo se lahko znajdejo tudi v vodotokih in sicer pri meteorni kanalizaciji kar direktno v celotnih količinah, pri fekalni kanalizacijah pa izključno v primeru razbremenjevanja ob močnejših padavinah ali okvarah in remontih na objektih in napravah odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih vod. V nobenem primeru pa teh odpadkov iz kanalizacije ni toliko, da bi zmanjševali pretočnost vodotoka.

Podjetja so seznanjena s pravili kaj v javno kanalizacijo sodi in kaj ne, res pa je da se tega nekateri dosledno ne držijo. Dobrodošle so informacije kje konkretno so v naravi vidni takšni primeri, da poskusimo ugotoviti vir in da ustrezno ukrepamo.

Ne glede na navedeno se strinjamo, da se javnost mora obveščati preko medijev, jo s tem ozaveščati, ker le tak pristop dolgoročno pomeni izboljšanje stanja.

**Pripravila: mag. Jernej Šömen, Komunalno podjetje Ptuj in Občinski inšpektorat Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju**

**Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 526/12: Za občane Ptujja, ki plačujejo redno položnice se naj ukine plačevanje za biološke odpadke, ki jih sami odpeljejo v Cero Gajke. Na ta način bo občina poskrbela, da se odpadki ne bodo odlagali na mesta, ki za to niso primerna (nekateri biološki odpadki kot so pokošena trava, porezane veje in gnila jabolka pristanejo tudi v potokih!).**

**Odgovor:** Ravnanje z biološko razgradljivimi kuhinjskimi odpadki in zelenim vrtnim odpadkom podrobneje opredeljujeta Odlok o načinu opravljanja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Ptuj (v nadaljevanju: odlok) in Tehnični pravilnik o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju Mestne občine Ptuj (v nadaljevanju: tehnični pravilnik).

Drugi odstavek 26. člena tehničnega pravilnika določa: »(2) Letna količina individualno pripeljanih ločeno zbranih odpadkov, ki se jih za posamezno gospodinjstvo na območju individualnih gospodinjstev, večstanovanjskih objektov in starega mestnega jedra, v zbirnem centru prevzema brez dodatnega plačila je:

- do 0,5 m<sup>3</sup> ločeno zbranih frakcij in,
- do 0,5 m<sup>3</sup> gradbenih odpadkov in,
- do 0,5 m<sup>3</sup> BIO odpadkov in
- 5 kg nevarnih odpadkov.«

Tretji odstavek istega člena nadalje določa: »(3) V primeru preseženih letnih količin iz prejšnjega odstavka, izvajalec javne službe zaračuna uporabniku storitev, količino preseženih odpadkov v skladu s cenikom izvajalca.«

Občani lahko na podlagi zgoraj navedenih predpisov predmetne odpadke predajo izvajalcu javne službe, sami kompostirajo v hišnem kompostniku ali jih predajo v zbirnem centru. Večina občanov na našem območju ima možnost kompostiranja na lastnem dvorišču. Tisti, ki pa te možnosti nimajo, običajno tudi nimajo večjih količin bioloških odpadkov.

Z obdelavo BIO odpadkov izvajalcu javne službe nastanejo stroški. Izvajalec javne službe si te stroške pokrije z zneskom, ki ga občanu zaračuna ob prevzemu BIO odpadkov na zbirnem centru, ki presegajo količine iz občinskih predpisov.

**Pripravil: Občinski inšpektorat Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju**



**Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala pobudo št. 527/12: Na pobudo krajanov Ormoške ceste in Ribiške poti predlaga, da se odstranjeni zaboj za odlaganje stekla ponovno namesti na staro zbirno mesto nekdanjega avtobusnega postajališča v slepem rokavu na koncu Ormoške ceste (pri Kolariču). Prav tako predlaga, da se tam uredi lični biološki otok kot stoji na Ranci.**

**Odgovor:** Izvajalec javne službe je zaradi nenehnega odlaganja odpadkov, ki ne sodijo na ekološki otok predmetni otok odstranil. ČS Jezero bo na seji četrtne skupnosti v mesecu januarju 2020 obravnavala predmetno problematiko in predlagala drugo lokacijo za postavev ekološkega otoka za zbiranje odpadne embalaže iz stekla.

**Pripravil: Občinski inšpektorat Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju**

**Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala vprašanje št. 528/12: Kakšne učinke na turistični obisk je imelo zmanjšanje turistične takse za kampe? Naproša za konkretno analizo pomlad/poletje/jesen 2018/2019. Ali zvišanje cen največjega turističnega ponudnika vpliva na obisk turistov in rezultate v turistični panogi?**

**Odgovor:** Pripravili smo vam analizo nočitev v kampih za mesece april, avgust in november v letu 2018 in v letu 2019, po podatkih iz aplikacije E-turizem, ki jo vsak mesec prejmemo za evidentiranje turistične takse:

Mesec	Št. nočitev v kampu v 2018	Št. nočitev v kampu v 2019
April	1.633	1.924
Avgust	8.994	10.111
November	624	890

Podatki kažejo, da je bilo v kampih v letu 2019 v vseh teh treh mesecih več nočitev glede na leto 2018. Ali je to izključno zaradi znižanja turistične takse za nočitve v kampih, ali pa je to na splošno zaradi boljše situacije v letu 2019 na turističnem področju, je težko reči.

Za leto 2019 namreč ocenjujemo, da je bilo uspešno leto in da bodo vsi kazalci nekoliko višji kot v letu 2018 (nočitve, dnevni obiskovalci, obisk v Termah Ptuj, ...), tako da tudi zaradi dviga cen pri našem največjem turističnem subjektu ni opaznega padca v okolju in slabšega rezultata v turistični panogi.

V prejetem komentarju Term Ptuj, je zapisano, da je v letu 2019 bilo v Termah Ptuj ustvarjeno 1,4 % več hotelskih in kamp nočitev kot leta 2018. Tudi na prihodkovni strani beležijo rast.

Sigurno je zmanjšanje turistične takse pozitivno vplivalo na kampe, saj so se jim v letu 2019 povečali prihodi gostov v kampu za + 5,6 %

**Pripravila: Klavdija Petek**

**Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala vprašanje št. 529/12: Ali so bile kakšne aktivnosti v zvezi s tem, da bi se ponovno pridobilo gostovanje mednarodnega jazz kampa ali na novo organiziralo gostovanje kakšnega drugega kampa? Gostovanja različnih dogodkov iz tujine doprinesejo k prepoznavnosti Ptujja v svetu, hkrati pa imajo pozitivni učinek na lokalno gospodarstvo (gostinci imajo tudi do 30% povečanje prometa v takem obdobju).**

**Odgovor:** Mednarodni jazz kamp je profitno organiziralo Društvo za glasbeno umetnost Arsana. V nekaterih letih je bil izveden v okviru glasbenega festivala Arsana, v drugih pa kot samostojen dogodek. Ko je potekal v okviru festivala, je bil s strani Mestne občine Ptuj sofinanciran preko javnega poziva za izvedbo glasbenega festivala, podobno kot smo sofinancirali likovne kolonije, ki jih producirajo različni organizatorji. Mestna občina Ptuj in njeni javni zavodi nismo bili nikoli



organizatorji kampov, ne glasbenih in ne drugih, temveč smo vse podobne aktivnosti sofinancirali preko javnih razpisov ali evropskih projektov. V kolikor bodo organizatorji v prihodnje v okviru javnih pozivov in razpisov prijavljali tovrstne izobraževalno-kulturne dogodke, jih bomo vedno, kot doslej, finančno podprli, saj se vseskozi zavedamo pozitivnih učinkov v okolju.

**Pripravili: Klavdija Petek in Milena Turk**

**Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala**  
**vprašanje št. 530/12: Na kak način se meri, ocenjuje in nagraduje uspešne zaposlene na občinski upravi in jih s tem motivira za dobro delo? Ali je že kdo od zaposlenih kdaj odškodninsko odgovarjal za napako oz. malomarnost pri delu, ki je rezultirala v višjih oz. dodatnih stroških občine?**

**Odgovor:** Zaposlene v javnem sektorju se enkrat na leto ocenjuje, ocene pa se uporabljajo za spodbujanje njihove kariere in pravilno odločanje o napredovanju v plačni razred in naziv. V javnem sektorju sicer poznamo tri vrste delovne uspešnosti: redno delovno uspešnost, delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela in delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. Redna delovna uspešnost se do 30. junija 2020 ne izplačuje, delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu si kot neposredni uporabnik proračuna ne moremo izplačevati, tako da je edina uspešnost, ki se lahko trenutno izplačuje, delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela. Za izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela se lahko porabi največ 40 odstotkov sredstev iz prihrankov (prihranki sredstev za plače, ki nastanejo zaradi odsotnosti javnih uslužbencev ali nezasedenih delovnih mest), zaposlenemu pa se lahko izplača največ 20 odstotkov mesečne osnovne plače. Odločitev o plačilu delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela sprejme predstojnik (župan) na podlagi pisnega dogovora med zaposlenim in njegovim nadrejenim. Do sedaj še noben od zaposlenih ni odškodninsko odgovarjal za napako oz. malomarnost pri delu, ki bi rezultirala v višjih oz. dodatnih stroških občine.

**Pripravil: Martin Kukovič**

**Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala**  
**vprašanje št. 531/12: Več krajanov je izrazilo zaskrbljenost zaradi vidnih razpok na stebrih Puhovega mostu, zato jo zanima, kako varen je v resnici Puhov most in kakšne obremenitve prenese? Prav tako jo zanima, kdaj je predvidena obnova Puhovega mostu? Že iz tega vidika bi bilo nujno potrebno izgraditi prej obvoznico z novim mostom, kajti v primeru nujne sanacije mostu ali redne obnove, bo zaprtje mostu prineslo Ptuj prometni kaos – bistveno večji, kot smo ga videli ob obnovi starega mostu.**

**Odgovor:** Vprašanje smo posredovali na Direkcijo RS za infrastrukturo, ki je upravljalec glavne ceste G1 2/0395 in Puhovega mostu.

**Pripravil: Tadej Zorec**

**Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval**  
**vprašanje št. 532/12: Od septembra 2018 naprej, ko so se začela dela na ptujski tržnici, se tržnična dejavnost izvaja na Novem trgu. Branjevke in ostali prodajalci so se za več kot leto dni morali preseliti na drugo lokacijo, a še večji problem kot to jim predstavlja dejstvo, da je bilo mestno jedro zaradi dolgotrajnih gradbenih del prazno. Ne glede na to so morali vsakodnevno plačevati polno tržnino. Ali bo občina pripravila kakšne kompenzacije?**

**Odgovor:** Zavedamo se težke situacije za vse poslovne subjekte in tudi prodajalce na tržnici zaradi poteka investicije v mestu, zato bomo zadevo preučili. Vsekakor pa bo potrebno za kakršne koli oprostitev poiskati pravno osnovo, tako kot v drugih podobnih primerih.

**Pripravila: Klavdija Petek**

**Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala**  
**pobudo št. 533/12: Zavod Zdravstveni dom Ptuj naj v bodoče nudi dežurno službo zobozdravstva med vikendom. Naj Mestna občina Ptuj, kot ustanoviteljica, posreduje v zvezi z ureditvijo problema.**

**Odgovor:** Iz priloge ZD ZAS II/a Splošnega dogovora za pogodbeno leto 2019 je razvidno, da dejavnost dežurne zobozdravstvene službe opravljajo naslednji Zdravstveni domovi: ZD Celje, ZD Koper, ZD Ljubljana, ZD Maribor, ZD M. Sobota, ZD Nova Gorica, ZD Novo mesto, ZD Slovenj Gradec in OZG Kranj.

Program opravljajo ob sobotah, nedeljah in praznikih na lokacijah in v ordinacijskem času:

- Ljubljana 8.00 do 16.00
- Celje, Kranj in Maribor od 8.00 do 13.00
- Koper in Piran kombinirano, Slovenj Gradec, Murska Sobota, Nova Gorica in Novo mesto od 8.00 do 12.00

Iz navedenega izhaja, da se nikjer v Sloveniji ne opravlja nočno zobozdravstveno dežurstvo, ki bi bilo financirano iz sredstev ZZZS. Po naših informacijah imajo nočno zobozdravstveno dežurno službo organizirano v Ljubljani in Mariboru, katero pa za svoje občane financira MO Ljubljana oziroma MO Maribor. Zato morajo pacienti iz občin, katere niso vključene v financiranje nočnega dežurstva za zobozdravstvene storitve plačati 25.00 €, torej tudi pacienti iz Ptuja in okoliških občin.

Na področju UE Ptuj že tri desetletja ni bilo organizirane zobozdravstvene dežurne službe, ki bi bila financirana s strani ZZZS. Zdravstveni dom že več let preko Združenja zdravstvenih zavodov Slovenije poskuša pridobiti program zobozdravstvene dežurne službe, da bi lahko tudi naši občani imeli zagotovljene zobozdravstvene storitve ob sobotah in nedeljah ter praznikih. Tako smo tudi za pogodbeno leto 2020 zaprosili za omenjeno širitev programa.

Prepričani smo namreč, da je potrebno spoštovati načelo enakosti in dostopnosti do zdravstvenih storitev v R Sloveniji in tako prebivalcem spodnjega Podravja, nenazadnje gre za okoli 70.000 prebivalcev na 645 km<sup>2</sup> površine in je za mnoge bližnji Maribor oddaljen tudi 50 km in več, zagotoviti zobozdravstveno dežurno službo financirano s strani ZZZS, ob sobotah in nedeljah v dopoldanskem času, kot je to urejeno in financiramo v zgoraj omenjenih občinah.

Nočna dežurna služba na Ptuj pa se lahko organizira tako kot v Mariboru in Ljubljani, torej s financiranjem MO Ptuj skupaj ostalimi občinami UE Ptuj.

Prav tako na tem mestu apeliramo na MO Ptuj, da podpre prizadevanja Zdravstvenega doma Ptuj in se skupaj z Zdravstvenim domom Ptuj, preko Ministrstvom za zdravje, aktivno vključi v prizadevanja za dodelitev statusa dežurnega zobozdravstvenega centra spodnjega Podravja.

Lahko pa razmišljamo, da bi MO Ptuj za svoje občane sama financirala omenjeno dejavnost, v kolikor nam ne uspe pridobiti sredstev iz ZZZS. Govorimo o cca. 50.000 EUR.

**Pripravila: Metka Petek Uhan, direktorica Zdravstvenega doma Ptuj**

**Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala**  
**pobudo št. 534/12: Daje pobudo, ki se tudi že ponavlja nekajkrat. In sicer, da se obvesti vse stanovalce Lackove in Zelenikove ulice, kadar se jim zapre dostop ob prireditvah.**

**Odgovor:** Obveščanje javnosti o prometnih zaporah cest, trgov in ulic ter prireditve je v skladu z Zakonom o cestah potrebno zagotavljati s strani investitorja oziroma organizatorja prireditve. V sklopu izdaje posameznih odločb za zaporo ceste in ob prireditvah se zahteva, da se obvešča javnost v skladu s predpisano zakonodajo. Za dodatno obveščanje so že sprejeti dodatni ukrepi (obveščanje na FB strani MO Ptuj, Zavod za turizem Ptuj). S stanovalci smo izvedli pogovore, kakšen način obveščanja bi jim najbolj ustrejal (po elektronski pošti, telefonu, ..., pri čemer seveda potrebujemo njihovo pisno soglasje).

**Pripravil: Aleš Gregorec**

**Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala**  
**pobudo št. 535/12: Županiji, da se na dnevni red uvrsti točka Realizacija projektov, kot stalna točka o kateri se lahko pogovorimo o projektih, ki so realizirani, kateri ne in kje se je zalomilo.**

**Odgovor:** Županja je z januarjem uvedla redne delovne sestanke s svetniki, ki so načrtovani ob sredah pred tednom, ko je kolegij županje z vodji svetniških skupin. Prvi termin je bil sklican že za 8. 1. 2020. Na sestankih bodo predstavljene informacije o tekočih projektih, spletna stran, Ptujčan, javni zavodi - delovanje, predstavitev porabe proračunskih sredstev, itd.

**Pripravila: Urša Simonič**

**Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala**  
**pobudo št. 536/12: Prosi za poročilo pravnih oseb, ki so prejele subvencijo iz občinskega proračuna v letu 2019.**

**Odgovor:** Sezname prejemnikov sredstev po Javnem razpisu za dodelitev pomoči za razvoj podjetništva v Mestni občini Ptuj za leto 2019 (Uradni vestnik MO Ptuj, št. 11/19) so objavljeni na spletni strani občine [www.ptuj.si](http://www.ptuj.si), pod rubriko »Razpisi«.

**Pripravila: Klavdija Petek**

**Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala**  
**vprašanje št. 537/12: Koliko otroških igrišč ima Mestna občina Ptuj in če je katero prilagojeno gibalno oviranim in invalidskim vozičkom, ter ali je urejen dovoz?**

**Odgovor:** Mestna občina Ptuj ima 13 otroških igrišč. Nobeno od do sedaj izvedenih igrišč nima igrala za gibalno ovirane osebe; ob Dnevu otroka je županja s strani učencev OŠ prejela pobude, med katerimi je tudi ta za namestitev gugalnice za gibalno ovirane otroke. V tem trenutku smo že v fazi pridobivanja ponudb za izvedbo dveh gugalnic za gibalno ovirane osebe, in sicer na območju otroških igrišč v Ljudskem vrtu in Mestnem parku.

**Pripravila: Simona Kučič Pogorelec, županja**

**Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala**  
**pobudo št. 538/12: Mestnemu svetu se naj predloži v odločanje o vsebini Ptujčana.**

**Odgovor:** Po Odloku o izdajanju medija Ptujčan tega ureja uredništvo, ki ga sestavljajo odgovorni urednik in programski sodelavci. Slednje imenuje in razrešuje mestni svet na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja za mandatno obdobje štirih let, ki je vezano na posamezen mandat mestnega sveta. Tudi v obstoječi sestavi je zastopana vsaka izmed svetniških skupin s po enim predstavnikom. Stranke/liste tako že imajo svoje predstavnike v uredništvu medija, ki sooblikujejo vsakokratno vsebino Ptujčana. Uredništvo se pred izdajo nove številke sestane na seji, kjer člani podajo svoje pobude.

**Pripravila: Barbara Ferčič**

**Dijana Alibabič, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala**  
**vprašanje št. 539/12: Zakaj ima Mestna občina dvojna merila pri oddajanju Mobilnih hišic? Bil je objavljen oglas za brezplačen najem dveh hišic, nekdo, ki pa je prisoten celo leto in vsako prireditev pa plačuje najemnino.**

**Odgovor:** Zavod za turizem Ptuj v sklopu svojih prireditev oddaja hiške ponudnikom gostinskih storitev, v času decembrskih dogodkov tudi obrtnikom. Za dogodek prižiga lučk pred mestno hišo so imeli vsi prisotni v hiškah brezplačen najem (gostinci in obrtniki). Osrednji del dogodka Ptujске pravljice se je letos odvijal na tržnici, kjer so gostinci plačali najemnino hišk, obrtniki, ki so se zavezali, da bodo ves čas trajanja prireditve tam prisotni, pa so imeli brezplačen najem. Žal se je velikokrat zgodilo, da so bile nekatere hiške kljub temu zaprte. Hiške pred mestno hišo pa

so se dale v brezplačen najem, ker pred mestno hišo, zaradi omejenih finančnih sredstev, nismo zagotavljali programa. Sprva smo predvideli le enega ponudnika, ker pa se je izkazalo kot potrebno, smo naknadno k sodelovanju povabili naprej stalne partnerje - povabilo za brezplačen najem z vso pripadajočo infrastrukturo smo posredovali 14 stalnim partnerjem, in ker ni bilo interesa/odziva, smo povabilo izvedli še preko FB kanala, s čimer smo naknadno zagotovili dodatna 2 ponudnika.

**Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za turizem Ptuj**

**Nuška GAJŠEK,  
županja Mestne občine Ptuj**